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PROTIKORUPČNÁ POLITIKA 

 

Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s. pripisuje strategický význam riadeniu korupčných rizík a 
dodržiavaniu pravidiel správania sa vo všetkých svojich činnostiach, ktoré môžu privodiť právne alebo 
správne sankcie, finančné alebo reputačné škody. 

Nastavením účinného systému manažérstva proti korupcii v súlade s ISO 37001 je vytváraný súbor 
opatrení, pravidiel a postupov, ktoré majú zabezpečiť súlad činností vykonávaných spoločnosťou so 
všeobecne záväznými právnymi predpismi, vnútornými predpismi a etickými hodnotami spoločnosti, a 
ktoré tiež majú prispieť k budovaniu dôvery našich zamestnancov a všetkých ostatných 
zainteresovaných strán. 

Zámerom spoločnosti Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s. je vybudovať organizáciu so 
spoločensky zodpovedným podnikaním a korektnou komunikáciou. Pre splnenie tohto zámeru sa 
zaväzuje plniť nasledujúce zásady: 

 udržiavať a zlepšovať systém manažérstva proti korupcii, tak aby spĺňal požiadavky normy ISO 
37001 a ostatné požiadavky nevyhnutné pre splnenie jeho účelu, 

 zabezpečiť funkčnosť a efektivitu systému riadenia proti korupcii najmä v oblasti identifikovania 
korupčného rizika vrátane odhaľovania potenciálnych korupčných schém a konfliktu záujmov, 
prešetrovania nahlásených incidentov a navrhovania opatrení minimalizujúcich riziká a ich 
negatívny dopad na činnosti spoločnosti zavádzaním účinných predpisov a pravidiel a dôsledným 
uplatňovaním vyvoditeľnej zodpovednosti za porušenie a oslabovanie protikorupčných pravidiel 
spoločnosti, 

 zabezpečiť dodržiavanie pravidiel, aby sa zisk spoločnosti generoval s ohľadom na trhovú integritu, 
a to prostredníctvom preventívnych a kontrolných opatrení týkajúcich sa transakcií na finančných 
trhoch spoločnosti a jej klientov, záujmov klientov a prevenciou a riadením konfliktu záujmov, aby 
trhové ekonomické kritériá boli jedinými smerodajnými kritériami pre obchodné rozhodnutia, 

 implementovať systém kontrol obchodných operácií, ktoré by preventívne zabránili porušeniu 
právnych predpisov v oblasti boja proti korupcii a zabezpečili aktívne plnenie povinností vo vzťahu 
k orgánom dohľadu, 

 zabezpečiť nestrannosť aktivít spoločnosti BVS, a.s. v súvislosti s politikmi, politickými stranami 
a pozíciami, aby tieto vzťahy slúžili čisto len na podporu obchodných cieľov spoločnosti - 
využívanie tretích osôb na nezákonné alebo nečestné ovplyvňovanie verejných činiteľov alebo 
súkromných osôb je zakázané,  

 školiť a neustále zvyšovať povedomie o protikorupčných postupoch a podnecovať etické správanie 
a konanie našich zamestnancov a zabezpečiť im možnosť kedykoľvek sa obrátiť s akýmkoľvek 
podozrením na nekalú činnosť, alebo inú formu porušenia súladu bez obáv z odvetných opatrení, 

 zabezpečiť vhodné prostredie, v ktorom sa zdôrazňuje ochrana čestného, etického konania a 
zakazuje sa akékoľvek korupčné konanie – nulová tolerancia korupcie,  

 riadiť sponzorské aktivity, dary, charitatívne príspevky a členstvá v zmysle jasných etických 
pravidiel a vnímať a rešpektovať aj pravidlá našich obchodných partnerov obmedzujúce možnosti 
prijímať dary a pohostenie,  

 preskúmavať obchodných partnerov z pohľadu dôveryhodnosti pred uzatváraním obchodu 
a monitorovať ako sa vzťahy vyvíjajú, pričom sa kriticky zameriavať na sledovanie vybraných 
varovných signálov. 

 
Tento postoj očakávame od našich zamestnancov a predstavenstva, od našich zákazníkov, partnerov 
a všetkých ďalších zainteresovaných strán spoločnosti.  
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Táto politika je záväzná pre všetkých zamestnancov a externých spolupracovníkov spoločnosti 
BVS, a.s.. Všetci manažéri a zamestnanci sú povinní konať v súlade s touto politikou a plniť povinnosti 
plynúce z tejto politiky, pričom si uvedomujú, že: 

 Dodržiavanie právnych a regulačných požiadaviek je povinné. 
 Top manažment je zodpovedný za vedenie a nastavenie pozitívnej protikorupčnej kultúry. 
 Podpora boja proti korupcii je úloha každého manažéra a každého zamestnanca. 
 Systém riadenia proti korupcii je živý systém. 
 Protikorupčné ciele zlepšujú naše obchodné procesy. 
 Vyzývame našich obchodných partnerov aby fungovali na základe rovnakých princípoch. 

 

V Bratislave 10.4.2024. 
 
 
 
 
 

 

Ing. Ivan Peschl 
Generálny riaditeľ BVS, a.s. 

 

 
 


